RIRUCCE

P

’

DODATEK K SERVISNI

+
—
(o =
Q
Q.
(Jp)
-
<T
— )
(=
—
+
><
LL.
(ap)
AN
Q
AN




Brzdové a radici vedeni Komponenty a vedeni

Sestava baterie a

2023 FX+ / Dual Sport+

= Mato

Vidlice a hlavové

Stredové slozZeni,

lanek systému
elektrokola

Chrénic retézu Blatniky a nosi¢

/] \

Vedeni svétel — FX+

snimacé krouticiho slozeni

momentu

(4
\

gz\\/\v

/ /

Vedeni svétel — DS+ Specifikace

Bezpecnost

A UPOZORNENI

Radné utahnéte spoje

Spoje vzdy utahnéte na pozadovany moment. V pfipadé
prekroceni stanovené hodnoty mize dojit k deformaci
nebo poskozeni komponentl a spoji. Nedotazeni mlize
vést k jejich uvolnéni. V obou pfipadech mUze dojit

k poskozeni kola nebo Urazu osoby, ktera ho pouziva.

A UPOZORNENI

Opétovné naneseni zajiStovace Sroubu

Chcete-li demontovany spojovaci material oSetfeny
zajistovacem zavitl pouZit i pfi montazi, musite ho
nejdrfive odistit isopropylalkoholem a pak na n&j nanést
novou vrstvu vhodného pfipravku. Pokud zajistovac
nepouzijete, Sroubové spoje se mohou uvolnit a zpUsobit
posSkozeni kola a zranéni osoby, ktera ho pouziva.

Dual Sport+

Vysvétlivky
O

/ Naneste spravny druh maziva.

% Aplikujte zajistovac Sroubl
6

Utahovaci moment

%  Lanko (stahovaci paska)

Dalsi informace o elek-
trokole

Dalsi informace o systému elektrokola najdete v ¢asti Elek-
trokola na trekbikes.com/manuals.



http://trekbikes.com/manuals

2023 FX+ / Dual Sport+

Brzdové a fadici vedeni

Patka presmykace/prehazovacky se Srouby (M3 x 7 mm) —
w318604

Patka presmykace/prehazovacky — W5268484
Bovden prehazovacky

Hadice zadni brzdy

CXCRONONC)

Hadice predni brzdy



2023 FX+ / Dual Sport+

Komponenty a vedeni systému elekirokola

@EE OB OEOPOOEE®O

Motor v naboji — W5266204 Pred demontazi zadniho kola

1. Zaradte na nejmensi pastorek na kazeté (nejvyssi
rychlost).

Ovlada¢ — W5260746

Senzor kroutictho momentu — W5257770

Ovlada¢ — W5252986

Baterie — W5255878

Srouby T30 (M6 x 8 mm) —

Srouby T10 (M4 x 6 mm) —

Srouby T10 (M3 x 8 mm)

Kryt stfedového slozeni

Voditko lanka

Sroub voditka lanka (M4 x
6 mm)

Antirotacni matice s
pfirubou

Sroub osy

Kryt nabijeciho portu — W5263927

Odpojte kabel baterie u fetézové vzpéry.
Vyjméte Sroub voditka lanka (11).

Vyjméte oba Srouby osy (13) a matice s pfirubou (12).
Schéma zapojeni

W5258222 POZNAMKA: Schémata zapojeni svétel jsou na stranéach
10-11.

5269023

_ 3__

— 5284384

Yo
>




2023 FX+ / Dual Sport+

Sestava baterie a oviladace

POUZE AUTORIZOVANI PRODEJCI: Servis systémi elektrokol by méli provadét pouze autorizovani prodejci. Nespravna

manipulace s témito dily, nevhodné naradi ¢i Spatny kroutici moment mdzZe vést k poSkozeni komponentl a kabell systému
elektrokola.

Vyjméte baterii
1. Demontujte kryt stfedového slozeni (9). 5.  Otocte jizdni kolo a vysunte sestavu baterie (pomoci
gravitaéni sily).

POZNAMKA: Nesmi vam upadnout. Baterie by
mohla vyklouznout a upadnout na podlahu, coz by ji
poskodilo.

2. Prefiznéte stahovaci pasku, ktera drzi motor u ramu.

Odpojte vSechny kabely ve stfedovém slozeni.

POZNAMKA: Neodpojujte kabely zataZenim za sa-
motny drat, mohlo by dojit k jejich poSkozeni.

6. Odpojte baterii od ovladace a vyjméte Srouby (7),
kterymi je ovladac pfipevnén k baterii.

4. VysSroubujte dva Srouby (6) z dolni ramové trubky.




2023 FX+ / Dual Sport+

Sestava baterie a ovladace (pokraGovani)

Nainstalujte baterii.

1.

CtyFmi Srouby (7) pfisroubuijte ovladaé k baterii. Srou-
by utdhnéte na 3 Nm.

Sestavu baterie zasunte do dolni rdmové trubky
tak, aby kabely byly v horni ¢asti baterie, jak je
znazornéno na obrazku. V pfipadé potfeby polohu

kabell upravte.

POZNAMKA: Netladte na baterii. Méla by se
zasunout dovnitf sama.

Ovladac¢

Predni svétlo

Mezi otvorem na nabijeci port a baterii by nemély byt
Zadné kabely.

TIP: Zarovnani nabijeciho portu si usnadnite viozenim

nezapojené nabijecky.

Nasadte a utahnéte Srouby (6) na 6 Nm.

Zapojte vSechny kabely.

Hadici zadni brzdy pfipevnéte k fetézové vzpére
stahovacimi paskami na dvou mistech. Kabel motoru
pfipevnéte k fetézové vzpére pouze v predni ¢asti.

VSechny kabely zasunte do stfedového slozeni a
nainstalujte kryt (9).

POZNAMKA: Nepfiskiipnéte kabely.



2023 FX+ / Dual Sport+

Stfedové slozeni/snimacé krouticiho momentu

POUZE AUTORIZOVANI PRODEJCI: Servis systémii elektrokol by méli provadét pouze autorizovani prodejci. Nespravna
manipulace s témito dily, nevhodné naradi ¢i Spatny kroutici moment mdze vést k poSkozeni soucasti a kabelll systému
elektrokola.

Demontujte stredové slozeni

Nez zaCnete postupovat podle téchto pokyn(, demontujte
chranic retézu, kliky a pedaly.

1.

3.

Demontujte kryt stfedového sloZeni (9).

—
f—

Odpojte kabel senzoru krouticiho momentu.
POZNAMKA: Neodpojujte kabely zataZenim za sa-
motny drat, mohlo by dojit k jejich poSkozeni.

POZNAMKA: Pokud neodpojite konektor a pokusite
se sundat viko stredového sloZeni, poskodite kabel
snimace krouticiho momentu.

Odstrante viko na levé strané.

-
o

Vytahnéte snimac krouticiho momentu/stredové
slozZeni.

V pfipadé potreby vyjméte viko stfedového sloZeni na
pravé strané.

Montaz stredového slozeni

1.

N

Namontujte viko na pravé strané. Utdhnéte na
35 Nm.

.
0

Z levé strany zasunte snima¢ krouticiho momentu s
kabelem koncem se zarezy podle obrazku.

A

=

Namontujte viko na levé strané. Utahnéte na 35 Nm.

Opétovné zapojte stfedové slozeni/snimac krouticiho
momentu.

VSechny kabely zasunte do stfedového slozeni a
nainstalujte kryt (9).

POZNAMKA: Nepriskiipnéte kabely.



2023 FX+ / Dual Sport+

Vidlice a hlavové slozeni

T
= 30 mm

max

Podlozka (5 mm) - 5253930

Krytka hlavového sloZzeni — W5260269

Déleny krouZek na vedeni kabelll — W5294453

Volitelné Loziska hlavového slozeni — 5269847

podlozky

@O®©O®O

Redukce korunky — 5283141

Vedeni v déleném krouzku

.\ brzda

Prehazovacka Ovladac



2023 FX+ / Dual Sport+

Chranié fetézu (poprodejni polozka na Dual Sport+)

@ Srouby (M5 x 8 mm)

(2) Podiozky (M5)

Uchyt na sedlovou
vzpéru

@ Chranic retézu

— 5284386




2023 FX+ / Dual Sport+

Blatniky a nosi¢ (poprodejni polozka na Dual Sport+)

@ Svorky vzpéry
5258253

@ Tlumici gumové prvky
(3) Vzpéra blatniku (330 mm) — W1049503
(4) Vzpéra blatniku (310 mm) — W5254584
Vzpéra blatniku — W600320
Podlozky (12 x 5 mm) — 504881
Podlozky (15 x 5 mm)

5260275
Podlozka (15 x 15 mm)

Kryt vyFezu — W1049294

CIONOXCNOXC)

Drzaky vzpéry blatniku — 5258260

Vroubkované podlozky

Pojistna matice (M5)

5260273
Sroub (M5 x 30 mm)
Srouby-matice — W317707

Ploché podlozky (M5)

P@e®®EOO

Srouby (M5 x 14 mm)

@ Srouby, M4 Sestihranné — 5260274

@ Sroub, M3 Sestihranny
(M5 x 25 mm)

Nosié (70 mm &iroky) — W597296



2023 FX+ / Dual Sport+

Vedeni svétel — FX+

POZNAMKA: Tato své&tla jsou navrZzena pro 6 V. Pokud pouZijete svétlo s vySS§im napétim, nemusi spravné fungovat a bude
odebirat energii motoru elektrokola.




2023 FX+ / Dual Sport+

Vedeni svétel — Dual Sport+

POZNAMKA: Tato své&tla jsou navrZzena pro 6 V. Pokud pouZijete svétlo s vySS§im napétim, nemusi spravné fungovat a bude
odebirat energii motoru elektrokola.




Specifikace

FX+ / Dual Sport+

Vnéjsi mezni rozmér zadniho naboje (STARY) | 144,5 mm
Vnéjsi mezni rozmér predniho naboje (STARY) | 100 mm
Vnéjsi mezni rozmér sloupku vidlice (STARY) | 28,6 mm
Typ/Sitka stfedového sloZeni T47
Primér brzdového kotouc¢e min./max. 160 mm
Retézova linka 49 mm
Max. prevodnik 46z
Max. Sifka plasté 700c Piedni 50 mm
(bez blatnik() Zadni 50 mm
Max. Sifka plasté 700c Piedni 40 mm
(s blatniky) Zadni 40 mm

2023 FX+ / Dual Sport+



